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Anzahl der abgegebenen Antworten pro Tag
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Anzahl der richtigen Antworten fiir jede Aufgabe
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Quote der richtigen aus den abgegebenen Losungen (in %)
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 1:
Knecht Ruprecht ist schlecht gelaunt
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 2:
Kostiimierte Diebe
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 3:
Schneemanner aus Glas
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Die grof8e Ren(n)tier-Rennbahn
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 6:

Explosion
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 7:
Kekse
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 8:
Schicht im Schacht
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 9:
Knobelaufgabe
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 10:

Das Weihnachtsplatzchenwiirfelspiel
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 13:
Einstellungstest

700

600

500

400

300

200

100

OI

3 4 5 6 7

Antwort

10



800

700

600

500

400

300

200

100

Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 14:
Tiefschnee
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 15:
Kreuzzahlratsel
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 16:
Ein sicherer Tresor
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 17:
Mitzen
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 18:
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 19:
Mondrian
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 20:
Gemischtes Doppel
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 21.:

Jager des verlorenen Weihnachtsmanns
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 22:
Temperatur
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 23:
Weihnachtskrimi
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 24:
Moskito
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